

66 primeras comuniones simultáneas, el domingo

Por la epidemia de sarampión faltaron otros 7 niñas y 5 niños

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Bua-des).—El pasado domingo recibieron por primera vez el Pan de los Angeles un nutrido grupo de niños de esta localidad, en un acto que revistió parti-

cular esplendor. Administró la sagrada comunión el señor cura párroco y la casi totalidad de primocomulgantes se acercaron a la Sagrada Mesa acompañados de sus padres y familiares. La parte musical estuvo a cargo del coro femenino de la parroquia que interpretó escogidos motetes eucarísticos.

Se acercaron por primera vez al sagrado altar 32 niñas y 34 niños, cuyos nombres son; María Carmen Llinares Soler, Josefa Juan Sánchez, Rosa María Juan Cardona, María Teresa Pérez Lledó, Remedios Bernabeu Murcia, María Dolores Poveda Sala, Carmina Seva Sala, Mercedes Antón Llorca, Carmen Sánchez Espinós, Remedios Climent Gosálbez, Flora Cosme Aracil, M. Teresa Sirvent Llopi, Immaculada Ronda Querada, Victoria Mira Bellón, Rosario Pérez Montiel, Juana Marcó Ripoll, Angeles Escoda Lloret, Angelita Vinuesa Ballesteros, María Loli Ruiz Sanvicente, Isabel Juan Martínez, María Luisa Seva Rico, Isabel Martínez García, Leoncia Martínez Hernández, María Luisa Buañes Planelles, Concepción Navarro Pascual, Celia Tortosa Querada, Luisa y Carmen Escoda Berenguer, Victoria y José Antonio Pérez Díez, Josefa y Miguel Giner García, María Paz y Alfonso Llorca Ramón, Aurelia y José Luis Pérez Hernández, Enrique Climent Climent, José María Llopi Espinosa, Raúl C. García Berenguer, Vicente E. Baza Cardona, Pascual Ramón Pons Santamaria, Juan Manuel Sala Ramos, Salvador y Vicente Marco Pérez, Alfredo Blasco Molina, Cristóbal Sala Menargues, José Francisco Jover Morote, José Luis Sánchez Ivorra, David R. Lillo Serrano, Jesús Martínez Domenech, Carlos Riera Climent, Joaquín García Ubeda, Francisco Fernández Cutillás, Santos Ballesteros Ramírez, Juan Martín López, Antonio Climent Lillo, Antonio Mula García, José Aracil Ivorra, José Gomis Cantó, José y Rafael Carrillo Cerdá, Juan Cebrían Ortiz, Antonio Espinos Planelles, Salvador Martínez Martínez, José R. Bonafonte Sanmiguel, Francisco Carratalá Gomis.

A título de curiosidad nos resta añadir que dejaron de comulgar 7 niñas y 5 niños, víctimas de la epidemia de sarampión que aqueja a nuestra población infantil.

FESTIVALES BENEFICOS EN CALLOSA DE SEGURA

CALLOSA DE SEGURA (Corresponsal, Meseguer).—A beneficio del Santo Hospital y también para ayuda y fomento de nuestra banda música "La Filarmónica", se están celebrando los domingos animados bailes en la pista de la Glorieta, amenizados por la orquestina "Manry" y su veterano animador Manolo "Banderas". Tenemos entendido que estos bailes se alternarán cada domingo con la banda "La Filarmónica", a fin de satisfacer las aficiones de todo callosino, es decir, un domingo habrá concierto y al siguiente baile. La idea es buena, pero, a nuestro entender, debieran celebrarse una u otra cosa en la noche del sábado y también aprovechar el domingo; de esta forma quedaría más complacida la juventud con sus continuados y fijos bailes, y los aficionados a la buena música verían satisfecha su afición.

NOTAS SOCIALES

En la iglesia arciprestal San Martín, tuvo lugar el enlace matrimonial de la distinguida señorita Encarnita Salinas Hurtado, con el joven industrial don José Pareja Velasco. La novia, que lucía rutilante velo de estado por brillantes, del brazo del novio, don Juan, y el padrino, don Juan, y el a su madre, Matilde, se casó los señores Heron firmaron los padrinos, don Gasdon Ma José Mo Murcia. dos fue- obsequia Club